# 市委市政府召开企业家座谈会

以企业强助推产业强经济强城市强 在无锡当好全省高质量发展领跑者中当先锋打头阵

本报讯 7月16日,市委、市政府 召开企业家座谈会。市委书记黄钦 勉励广大企业坚持以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指引,大力 弘扬企业家精神和"锡商"精神、"四 千四万"精神,励志图强、矢志创新, 在新起点上推动企业做优做强做 大。市长杜小刚主持座谈会,市领导 朱爱勋、王进健、陆志坚、丁四海、高 亚光、周常青,市政府秘书长张立军 参加会议。

近三个小时的会议,发言踊跃、 气氛热烈。市企业家协会和海澜集 团、中信泰富特钢集团、卓易信息、沪 宁钢机、一汽解放发动机事业部、无 锡商业大厦大东方股份、红豆集团、 航天大为、凯龙高科、时代天使、卓胜 微电子、灵山文旅集团、市电子仪表 丁业有限公司、朗新科技集团、感知

集团、华虹集团等企业负责人分别发

"纵观无锡企业发展史,实际上 也是一部'锡商'成长史。正是一代 代优秀'锡商'审时度势谋、奋力拼搏 干,创造了无锡企业百舸争流、千帆 竞发、万马奔腾的发展奇观。"黄钦勉 励广大企业家在新起点上把握时代 脉搏、把牢前进方向、把准发展规律, 以做强实力、做高质量为基,以发展 无锡、服务无锡为荣,以造福人民、造 福社会为本,立足新发展阶段、贯彻 新发展理念、融入新发展格局、推动 高质量发展,更好统筹规模和质量、 发展和安全、经济效益和社会效益, 遵循市场规律、持续创新迭代,形成 更多拳头产品,打造更多金字招牌, 塑造更多领军旗舰,不断提高企业的 质量和效益、核心竞争力和市场影响

力,以企业强助推产业强经济强城市 强,在无锡当好全省高质量发展领跑 者中当先锋打头阵。

黄钦表示,市委、市政府将一如 既往支持企业发展,一如既往打造最 优营商环境城市,坚持"无事不扰、有 求必应",以企业满意为"第一标准", 持续擦亮"无难事、悉心办"品牌,助 推企业在高质量发展新赛道上跑出 好成绩、创造新纪录。他坚信,只要 政企携手、共同努力就一定能共展鸿 图、共赢未来,创造出不负时代、不负 韶华的美好明天;新时代"锡商"精神 就一定能与时俱进、发扬光大,新时 代"锡商"群体就一定能驰骋千里、鹏 程万里!

杜小刚在主持时说,企业和企业 家是城市发展最宝贵的财富。希望 广大企业增强共同体意识, 善于从产

业强市建设大局中谋划发展路径,齐 心协力把产业发展好、把城市建设 好,在新起点、新征程上合力共创无 锡发展新辉煌。希望广大企业家弘 扬企业家精神,保持艰苦创业的初 心、深耕主业的恒心和创新发展的决 心,走好质量立企、创新强企、品牌兴 企的发展道路,实现质量更好、效益 更高、竞争力更强、影响力更大的发 展,把"敢创人先、坚韧刚毅、崇德厚 生、实业报国"的锡商精神在新时代 进一步发扬光大。全市各级党委政府要发扬"店小二"作风,树立"像尊 重科学家一样尊重企业家"的观念, 想方设法为企业发展搭建平台、拓展 空间、纾困解难,擦亮全要素保障、全 过程服务、全天候响应的"无难事、悉 心办"品牌,当好企业持续健康发展 的坚强后盾。 (高美梅,惠晓婧)

### 黄钦走访慰问一线干部职工和公安干警

## "你们是高温下的坚守者,向你们致敬"

本报讯 高温炙烤大地,广大劳 动者、建设者们无惧"烤"验、坚守一 线,默默为城市发展、有序运行挥洒 汗水。7月16日下午,市委书记黄钦 先后来到公交总站、垃圾集运中心、 交警城管执勤点、施工现场、城市综 合体等处走访慰问,向高温期间坚守 一线的干部职工和公安干警致以感 谢和敬意。市领导陆志坚、刘必权、 张明康一同走访慰问。

炎炎夏日,公交司机、环卫工人 每天穿梭在大街小巷,为百姓出行、 城市保洁默默奉献。隶属于市公共 交通集团的中南分公司(扬名公交总 站)经营34条常规公交线路、16条定 制公交,日均服务市民乘客15万人

次左右。"公交是城市文明的流动窗 口!"黄钦对全市公交系统坚持民生 优先的发展理念表示赞赏。"你们是 这座城市最辛苦的人,每天用辛勤的 劳动,让城市洁美有序!"在无锡经开 区垃圾集运中心,黄钦为环卫工人一 一送上慰问品,代表市委、市政府向 他们表示敬意。

头顶烈日、脚踩热土,一线执法 人员用汗水守护城市文明。贡湖大 道大通路路口交通流量较大,特别 是早晚高峰潮汐现象明显,交通指 挥疏导压力大。黄钦来到路口看望 慰问正在执勤的公安交警和辅警, 叮嘱大家更加精准科学地做好道路 交通管理各项工作,确保城市交通

安全有序。位于无锡经开区核心商 务区的海岸城,车流量、人流量大, 周边停车秩序、市容环境等城市管 理任务重。黄钦为正在巡查的城管 队员送上消暑用品,勉励大家进一 步发扬不怕苦、不怕累的精神,坚持 文明执法、规范执法,加大综合执法 力度,为无锡打造全国最干净城市 作出积极贡献。

热浪升腾,城市重点工程建设 现场依旧热火朝天。下午3时多,在 高浪路快速化改造一期工程施工现 场,工人们正在有条不紊开展工作, 泥浆处理、扬尘监控等智能系统全 天候为安全施工, 文明施工保驾护 航。"高温天气,户外作业很辛苦,大

家一定要注意劳逸结合。"看到工人 们晒得黝黑、衣衫湿透,黄钦关切地 叮嘱道。在吴都路、立德道交叉口, 电力工人们正加快推进20千伏民生 线改造项目。黄钦看望慰问现场施 工人员,感谢供电系统长期以来为 无锡城市发展运行作出的积极贡

"正是有了你们的坚守和付出, 才有了城市的有序运转和社会的安 定祥和,向你们致敬!"走访慰问中, 黄钦详细了解高温作业单位和行业 的作息安排、值勤值班、防护保障等 情况,为一线员工送上消暑防护用

(美梅、晓婧)

### 南京海事法院巡回审判基地在江阴揭牌

本报讯 昨天,南京海事法院巡 回审判基地揭牌暨江阴法院临港经 济开发区法庭迁址仪式在江阴举 行。市长杜小刚,南京海事法院党组 书记、院长李后龙出席仪式并在座谈 会上讲话。市委常委、江阴市委书记 许峰,无锡中院党组书记、院长钱斌 出席活动。

杜小刚在讲话中说, 江阴临港是

无锡通江达海的最前沿,南京海事法 院在此设立巡回审判基地,将为我市 更深层次融入长江经济带、长三角区 域一体化发展等国家战略以及"一带 一路"建设提供有力司法保障。市有 关部门和江阴要以更高站位服务保 障高质量发展,全力保障巡回审判基 地高质量建设、高效能运转,切实担 负起为海洋强国战略和"一带一路"

交汇点建设保驾护航的职责使命。 市、县两级法院系统要以更强担当优 化法治化营商环境,着力打造"家门 口的海事法庭",共同擦亮"无难事、 悉心办"营商环境品牌。江阴法院尤 其是临港法庭要以更实举措推进跨 区域司法协作,积极促进巡回审判基 地与地方党委政府、企业单位间的沟 通联系,加强与兄弟城市间的跨区域

司法、行政协调联动,不断增强海事 领域司法合力和区域影响力。要积 极抢抓南京海事法院布局无锡的大 好机遇,以更大力度拓展开放型经济 发展空间,用足用好江阴综保区等国 家级平台,主动加强与苏南硕放国际 机场等交通枢纽协调联动,积极助力 无锡开放强市建设。

(陈菁菁)

#### 江南晚报

无锡日报报业集团主办 国内统一刊号:CN32-0092 邮发代号:27-92

**值班编委**:吴军 于成 封面责编:梁克 封面版式:陈婧 **封面校对:**阮奇鑫







**膏搭无锡** 



图片投稿 wxinwbtp@163.com 副刊投稿 wbfkb2020@126.com 地址:太湖新城金融二街1号 邮编:214125

新闻投稿 jnwbzbb@163.com

发行热线:85057666、81853835

广告热线:8830000(白天)

报料热线:88300000

本报刊载的所有内容(包括但不 限于文字、图片、绘图表格、版面设 计),未经本报授权和许可,任何单位 和个人不得转载、摘编或以其他任何 形式使用。讳反上述声明者, 本报将 依法追究其相关法律责任。

无锡地区零售价1.5元

如雲使用太拐白有版权作品 须 与本报协商合作并事先取得书面授权 和许可。法务及版权合作。

联系电话:0510-81853620 0510-81853671

